



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**

CAMPUS ITABAIANA EDITAL Nº 07/2024, DE 29 DE MAIO DE 2024.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2024 (PROGRAMA DE APOIO À PERMANÊNCIA DO ESTUDANTE).

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba – *Campus Itabaiana*, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a retificação do edital nº 01/2024.

Onde se lê:

QUADRO I – QUANTIDADE DE VAGAS

Faixa de atendimento	Valor do Auxílio	Quantidade de Vagas		Nº de parcelas a receber
		Ampla concorrência	PCD	
01	R\$ 240,00	04	01	03 (Prorrogável por até 03 meses de pagamento, sendo uma parcela por mês).
02	R\$ 160,00	14	01	03 (Prorrogável por até 03 meses de pagamento, sendo uma parcela por mês).

03	R\$ 125,00	81	04	03 (Prorrogável por até 03 meses de pagamento, sendo uma parcela por mês).
----	------------	----	----	--

Leia-se:

QUADRO I – QUANTIDADE DE VAGAS

Faixa de atendimento	Valor do Auxílio	Quantidade de Vagas		Nº de parcelas a receber
		Ampla concorrência	PCD	
01	R\$ 240,00	04	01	05 (Prorrogável por até 05 meses de pagamento, sendo uma parcela por mês).
02	R\$ 160,00	14	01	05 (Prorrogável por até 05 meses de pagamento, sendo uma parcela por mês).
03	R\$ 125,00	81	04	05 (Prorrogável por até 05 meses de pagamento, sendo uma parcela por mês).


Onde se lê:

10.2 O presente edital terá validade de 3 meses, podendo ser prorrogado por igual período, após avaliação pela Direção Geral do IFPB *Campus* Itabaiana.


Leia-se:

10.2 O presente edital terá validade de 5 meses, podendo ser prorrogado por até igual período, após avaliação pela Direção Geral do IFPB *Campus* Itabaiana.

Itabaiana/PB, 29 de maio de 2024.

Documento assinado digitalmente
 LUIZ HENRIQUE MELO SILVA NOBREGA
Data: 29/05/2024 14:49:14-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega
Diretor Geral – IFPB *Campus* Itabaiana

	INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
	Campus Itabaiana - Código INEP: 25128604
	Rodovia PB 054, S/N, Km 17, Alto Alegre, CEP 58360-000, Itabaiana (PB)
	CNPJ: 10.783.898/0014-90 - Telefone: (83) 99116.6632

Documento Digitalizado Ostensivo (Público)

Edital_N_07_2024_DG_PAPE_Retificacao_do_Edital_01.2024.DG.IB_assinado

Assunto:	Edital_N_07_2024_DG_PAPE_Retificacao_do_Edital_01.2024.DG.IB_assinado
Assinado por:	Henrique Nobrega
Tipo do Documento:	Anexo
Situação:	Finalizado
Nível de Acesso:	Ostensivo (Público)
Tipo do Conferência:	Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

- Luiz Henrique Melo Silva Nobrega, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DG-IB, em 29/05/2024 14:50:50.

Este documento foi armazenado no SUAP em 29/05/2024. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 1162977

Código de Autenticação: 165035349f

